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روی موج کوتاه

نخستین ماهواره جمهوری اسلامی 
ایران توسط سپاه پاسداران با موفقیت 

در مدار زمین قرار گرفت.
به گزارش خبرگزاری‌ها، ماهواره 
نور به عنوان نخستین ماهواره نظامی 
جمهوری اسامی ایران صبح دیروز 
)چهارشنبه ۳ اردیبهشت ماه( از 
ماهواره‌بر ۳ مرحله‌ای قاصد از کویر 
مرکزی ایران توسط سپاه پاسداران 
انقلاب اسلامی با موفقیت پرتاب و در 

مدار ۴۲۵ کیلومتری زمین قرار گرفت.
این اقدام دستاوردی بزرگ و تحولی 
نوین در عرصه فضایی برای ایران 

اسلامی خواهد بود. 
دستیابی به فضا انتخاب نیست، 

ضرورت اجتناب‌ناپذیر است
فرمانده نیروی هوافضای سپاه گفت: 
این ماهواره‌بر تفاوتی با کارهای گذشته 
دارد و آن هم این است که پیشران آن از 

نوع ترکیبی سوخت مایع و جامد است.
سردار امیرعلی حاجی‌زاده، فرمانده 
نیروی هوافضای سپاه، در تشریح 
عملیات پرتاب ماهواره نور توسط 
ماهواره‌بر قاصد، تصریح کرد: طبیعتا 
فقط ابرقدرت‌ها این قابلیت را دارند و 
بقیه فقط مصرف‌کننده این فناوری 

هستند.
فرمانده نیروی هوافضای سپاه عنوان 
کرد: دستیابی به فضا یک انتخاب 
نیست، بلکه یک ضرورت اجتناب‌ناپذیر 
است و باید جایگاه‌مان را در فضا پیدا 

کنیم.
سپاه فضایی شد

فرمانده کل سپاه پاسداران انقلاب 
اسلامی نیز با بیان اینکه با پرتاب ماهواره 

نور سپاه فضایی شد، گفت: تحقق این 
مهم بیانگر این است که ما در هر عرصه‌ای 
ورود کنیم با تکیه بر خداوند متعال و 
استعدادهای درونی خود می‌توانیم 
موفقیت‌های چشمگیر و جهان‌پسندی 

داشته باشیم.
سردار سرلشکر پاسدار حسین 
سامی پس از پرتاب و در مدار قرار 
گرفتن نخستین ماهواره چند منظوره 
جمهوری اسامی ایران  که کاربرد 
دفاعی هم دارد توسط سپاه با تبریک 
این موفقیت بزرگ به فرماندهی کل قوا 
و ملت ایران گفت: پرتاب موفقیت‌آمیز 
این ماهواره ابعاد جدیدی از قدرت دفاعی 
جمهوری اسلامی ایران را ارتقا بخشید 

و به فضل الهی سپاه امروز فضایی شد.
سرلشکر سلامی دستیابی نیروی 
دفاعی قدرتمندی چون سپاه به 
فناوری‌های فضایی به منظور رسیدن به 
توانمندی‌های برتر ساز را یک ضرورت 
توصیف و تصریح کرد: امروز ارتش‌های 
قدرتمند دنیا بدون قرار گرفتن در فضا 
دارای نقشه دفاعی جامعی نیستند و 
دستیابی به این فناوری برتر ساز که 
ما را به فضا منتقل می‌کند و قلمرو 
توانایی هایمان را گسترش می‌دهد یک 

دستاورد راهبردی است.
وی خاطرنشان کرد: پس از این 
دستاورد مهم ما در عرصه گسترش 
قلمرو و توان اطلاعاتی راهبردی به یک 

جهش دست یافتیم.
فرمانده کل سپاه در ادامه تاکید 
کرد: امروز ما می‌توانیم جهان را از فضا 
رویت کنیم و این به معنای گسترش 
اطلاعات راهبردی نیروی دفاعی 

قدرتمند سپاه پاسداران انقلاب 
اسلامی است.

وی افزود: قرار گرفتن این ماهواره 
 IT چند منظوره در فضا هم در عرصه
و نبردهای اطلاعاتی می‌تواند برای ما 
ارزش افزوده استراتژیک تولید کند و 
هم در جنگ‌های اطلاعاتی زمینه‌های 

قدرتمندی را برای ما ایجاد می‌کند.
سرلشکر سامی با تاکید بر اینکه 
سپاه از امروز وارد یک عرصه تحول شد، 
گفت: دستیابی به این فناوری ها به دلیل 
اینکه در زمره فناوری‌های برتر جهانی 
است و خطوط مقدم استعدادهای 
تکنولوژی را شکل می‌دهد؛ برای ایران 
اسامی توفیق بزرگی محسوب می 
شود. وی با بیان اینکه پرتاب ماهواره 
مختص مسائل دفاعی و نظامی نیست، 
گفت: تحقق این مهم  کشور را در 
عرصه‌های مختلف به پیشرفت‌های 
بزرگی می رساند، بنابراین دستاوردی 
راهبردی برای نظام اسلامی ما محسوب 
می‌شود. فرمانده کل سپاه با تاکید بر 
اینکه تمامی اجزای مختلف فناوری‌های 
پرتاب این ماهواره اعم از پرتابگر و ماهواره 
متکی به دانش بومی، بدون اتکا به خارج 
و در اثر تحریم به وجود آمده است، 
گفت:پیام به ثمر نشستن این دستاورد 
مهم این است که تحریم نه تنها مانعی در 
مسیر پیش‌روی ما نیست بلکه موجب 
روشن شدن موتور پیشران فناوری‌های 
نوین ما برای رسیدن به یک قدرت بزرگ 
در سطح منطقه و در افق نزدیک در 
سطح جهانی است. سرلشکر سلامی 
در پایان تحقق این دستاورد راهبردی 
فضایی را لبیک به فرمان مقام معظم 

رهبری مبنی بر راهبرد »قوی شدن« 
عنوان و تاکید کرد: پیام بزرگ این 
اتفاق این است که ما در هر عرصه‌ای 
ورود کنیم با تکیه بر خداوند متعال و 
استعدادهای درونی خود می‌توانیم 
موفقیت های چشمگیر و جهان پسندی 

داشته باشیم.
سپاه قاصد نور شد

دریابان علی شمخانی،‌ دبیر شورای 
عالی امنیت ملی نیز در واکنش به پرتاب 
موفقیت‌آمیز نخستین ماهواره نظامی 

ایران توسط سپاه در توییتی نوشت:
»سپاه پاسداران انقلااب اسلامی در 
سالروز تولدش بار دیگر قاصد نور شد و 
افتخار پرتاب موفق اولین ماهواره نظامی 
جمهوری اسامی ایران را در کارنامه 
قطور اولین‌های این نهاد مقدس ثبت 
کرد. دست مریزاد، خدا قوت و هزاران 
بار تبریک بر پاسداران انقلاب اسلامی.«
بازتاب گسترده پرتاب ماهواره نور 

در رسانه‌های بین‌المللی
پرتاب موفقت‌آمیز ماهواره نور 
توسط ایران مورد توجه رسانه‌های 

بین‌المللی قرار گرفت.
به گزارش ایلنا فرانس ۲۴ در این باره 

نوشت: ایران در پرتاب ماهواره موفق بود.
آسوشیتدپرس نیز نوشت: این 
ماهواره بخشی از برنامه محرمانه نظامی 
ایران بوده و پرتاب این ماهواره تمایل 
ایران برای پذیرفتن خطرهای جدید را 

نشان می‌دهد.
الجزیره نیز خبری را به این دستاورد 
و جزئیات رونمایی از ماهواره ایرانی 

اختصاص داد.
یورو نیوز هم این خبر را بازتاب داد 
و پرتاب ماهواره را پیشرفت بزرگی 

دانست.
همچنین رویترز  با تمجید از این 
دستاورد تاکید کرد که پرتاب این 
ماهواره می‌تواند به نگرانی‌های آمریکا 

دامن بزند.
دویچه وله هم این دستاورد را ستود 
و به پوشش این خبر پرداخت و پرتاب 

ماهواره ایران را موفق اعلام کرد.
خبرگزاری فرانسه با تاکید 
بر قابلیت‌های این ماهواره نوشت: 
ماهواره‌های ایران همواره نگرانی بزرگی 

برای آمریکا بوده است.
جروزالم‌پست نیز در گزارشی به این 
دستاورد پرداخت و آن را تهدیدی برای 

دشمنان دانست.
شبکه روسیه الیوم روز چهارشنبه 
گزارش داد که نخستین ماهواره نظامی 
جمهوری اسامی ایران توسط سپاه 
پاسداران انقلاب اسلامی با موفقیت در 

مدار زمین قرار گرفت.
این شبکه روسی عرب زبان افزود 
که سپاه پاسداران انقلاب اسلامی ایران 
امروز )چهارشنبه( از موفقیت آمیز 
بودن پرتاب اولین ماهواره نظامی به 

فضا خبر داد.
روسیه الیوم با اشاره به اینکه این 
ماهواره نظامی با عنوان » نور ۱« و با 
استفاده از موشک حمل کننده »قاصد« 
در ۲ مرحله پرتاب شده است به نقل از 
سپاه پاسداران افزود: این ماهواره در 
مدار ۴۲۵ کیلومتری از سطح زمین در 

حال چرخش است.
روزنامه های برخط الشرق و الوطن 
قطر هم با اشاره به پرتاب موشک ماهواره‌ 
بر قاصد از داخل ایران از موفقیت آمیز 
بودن ماموریت این موشک در  قرار دادن 

ماهواره نور ۱ بر مدار زمین خبر دادند.
تارنمای خبری » الان« کویت نیز 
در خصوص پرتاب موشک ماهواره بر 
قاصد و قرار گرفتن ماهواره نور ۱ بر روی 
مدار زمین نوشت : این موضوع قابل توجه 
است چرا که ایران در دوره اخیر از عدم 
موفقیت پرتاب ماهواره رنج می برد که 
آخرین مورد آن در مرداد سال گذشته 
و هنگامی بود که یک موشک در مرکز 

فضایی امام خمینی در شمال ایران 
پیش از پرتاب منفجر شد.

روزنامه الخلیج بحرین هم با اشاره به 
این موفقیت جمهوری اسلامی ایران در 
ساخت موشک های ماهواره بر ، اضافه 
کرد: کارشناسان نظامی غربی ارزیابی 
می کنند که توانایی نظامی ایران فراتر 

از پیش بینی های آنان است 
همچنین شبکه خبری المنار لبنان 
با اعلام این خبر، قرار گرفتن ماهواره 
نور ۱ توسط موشک ماهواره بر قاصد را 
موفقیتی بزرگ برای جمهوری اسلامی 

ایران در صنایع فضایی بیان کرد.
روزنامه ایندیپندنت عربی هم با اشاره 
به پرتاب موفقیت آمیز موشک ماهواره 
بر قاصد نوشت: پرتاب ماهواره در زمان 
تشدید تنش بین ایران و آمریکا بر سر 
برنامه های هسته ای و موشکی تهران 
و  همچنین چند ماه پس از کشته شدن 
»قاسم سلیمانی« فرمانده ارشد سپاه 
قدس در پی حمله پهپادهای آمریکایی 
در سوم  ژانویه در بغداد و یک هفته پس از 
آنکه وزارت دفاع آمریکا )پنتاگون( اعلام 
کرد که ناو این کشور توسط قایق های 
سپاه پاسداران در خلیج فارس تهدید 

شده است، انجام می‌شود.
در حال بررسی برنامه ماهواره‌ای 

ایران هستیم
پنتاگون نیز به پرتاب ماهواره 
ایران واکنش نشان داد. به گزارش 
آسوشیتدپرس، »رابرت لودویک« 
سخنگوی وزارت دفاع آمریکا در مورد 
پرتاب ماهواره ایران گفت: ایران فعلا 
موشک‌های بالستیک بین قاره‌ای 
ندارد اما علاقه و میل آن‌ها  برای ایجاد  
یک موازنه استراتژیک در مقابل ایالات 
متحده ممکن است آن‌ها را به سمت 
تولید موشک بالستیک بین قاره‌ای 
ببرد، اما ما همواره با دقت در حال 
بررسی و نظاره برنامه‌های ماهواره‌ای 
ایران هستیم و به این بررسی ادامه 

می‌دهیم.

نخستین ماهواره نظامی ایران توسط سپاه پاسداران به فضا رفت

»نور« در مدار زمین

گزارش

کلیات الحاق یک تبصره به قانون انتخابات در صحن مجلس 
تصویب شد.

نمایندگان در جلسه علنی دیروز )چهارشنبه ۳ اردیبهشت( 
مجلس شورای اسامی با کلیات الحاق یک تبصره به قانون 
انتخابات ریاست جمهوری، مجلس شورای اسلامی و خبرگان 

موافقت کردند.
به گزارش خبرنگار ایلنا، از ۲۱۶ نماینده حاضر در صحن 
مجلس شورای اسامی ۱۵۹ نفر از نمایندگان با الحاق این 

تبصره موافقت کردند.
بنابراین گزارش،‌ جلسه علنی دیروز مجلس شورای اسلامی 
با دستور کار الحاق یک تبصره به قانون انتخابات به دور از حاشیه 

و جنجال نبود.
از ابتدای مطرح شدن این طرح یک جدال لفظی بین مسعود 
پزشکیان که ریاست جلسه را بر عهده داشت با علی ادیانی مخالف 
طرح درگرفت که با وساطت نمایندگان به پایان رسید؛ اما در ادامه 
رسیدگی به این طرح و هنگام بررسی جزئیات بار دیگر ادیانی 
مطرح کرد که این طرح مغایر با ۳ اصل ۹۸، ۹۹ و ۱۱۲ قانون 
اساسی بوده و منجر به محدود شدن نظارت استصوابی شورای 

نگهبان خواهد شد.
موافقان و مخالفان اصلاح قوانین انتخابات چه گفتند؟

در جریان بررسی کلیات طرح اصاح قوانین انتخابات 
نمایندگان موافق و مخالف نظر خود را در این باره مطرح کردند، 

مخالفان این طرح را در راستای تضعیف و موافقان آن را در راستای 
تقویت شورای نگهبان عنوان کردند.

زارع نماینده آباده در این جلسه به عنوان مخالف طرح اصلاح 
قوانین انتخابات ریاست جمهوری مجلس و شوراها اظهار کرد: 
گزارش‌هایی به دستگاه‌های نظارتی درباره کاندیداها می‌رسد و 
آنها ملزم به رسیدگی هستند. اگر ما می‌خواهیم در حوزه مبارزه با 
فساد موفق باشیم نمی‌شود علیه گزارش‌دهنده‌ها شکایت کنیم 
طبیعتا به گزارش‌های فاقد سند اهمیتی داده نمی‌شود کما این‌که 
در انتخابات مجلس شورای اسلامی هم گزارش‌هایی درباره‌ی 
نمایندگان بود که هرکس توضیحاتی داد و این گزارش‌ها رد شد.
موسوی لارگانی از موافقان کلیات این طرح نیز در این باره 
گفت: شورای نگهبان رکن رکین انقلاب اسلامی است و باید 
تقویت شود و این طرح در همین راستاست. بحث این است که 
اگر گزارش‌هایی سندیت ندارد و کسانی از روی حب و بغض این 
گزارش‌ها را درباره کاندیداها می‌دهند شورای نگهبان نباید مورد 
تهمت و هجمه قرار گیرد و گفته شده است که این شورا براساس 
گزارشات بی‌اساس کسی را رد کرده است. اگر گزارش مستند 
باشد قطعا شورای نگهبان به هیچ توصیه‌ای توجه نمی‌کند، اما 
اگر گزارشی مستند نباشد باید این فرصت وجود داشته باشد که 
علیه گزارش‌دهنده به دادگاه ثالث شکایت شود. ما نمی‌خواهیم 

شورای نگهبان را تضعیف کنیم.
احمد امیرآبادی فراهانی نیز در مخالفت با کلیات این 

طرح خاطر نشان کرد: کمیسیون شوراها یک تبصره را به 
یک قانون تبدیل کرده است در حالی که ما طرح‌ها و لوایح 
مهم‌تری داشتیم و اگر کلیات این طرح تصویب شود در 
جلسات باقی‌مانده مجلس شورای اسامی قانون مالیات 
بر ارزش افزوده هم به اتمام نمی‌رسد ما چه پاسخی برای 
مردمی داریم که گرفتار مسائل و مشکلات اقتصادی ناشی 
از کرونا هستند؟. آیا آنها نمی‌گویند که چه وقت رسیدگی به 
این مسائل است؟آیا اگر مراجع چهارگانه را مسلوب‌الاختیار 
کنید که واقعیت‌ها را به شورای نگهبان منعکس نکنند فکر 

می‌کنید شورای نگهبان به وظیفه‌اش عمل می‌کند؟
وی همچنین اظهار کرد: کمتر از ۶۰ نماینده فعلی در مجلس 

بعدی رای آوردند بیش از این تیرخلاص به مجلس نزنیم.
مصطفی کواکبیان نیز به عنوان موافق کلیات این طرح یادآور 
شد: من تایید صلاحیت شدم و این طور نیست که رد صلاحیت 
شده‌ها به دنبال این طرح باشند. هیات رییسه هم باید از حقوق 
نمایندگان دفاع کند. چرا باید شورای نگهبان در معرض انواع 
بی‌حرمتی قرار بگیرد. وقتی کیهان می‌نویسد که ۷۵ ردصلاحیت 
شده باید بلافاصله به دادگاه معرفی شود و در افکار عمومی گفته 
می‌شود که اینها اکثرا فساد مالی و اخلاقی دارند آیا حفظ آبروی 

مومن صورت گرفته است؟
محمدجواد ابطحی از مخالفان این طرح دو فوریتی در این باره 
گفت: شورای نگهبان برای بررسی گزارش‌ها محدودیت زمانی 
دارد راه‌حل این است که فرصت شورای نگهبان افزایش پیدا کند. 
کدام داوطلب است که ردصلاحیت شود و بگوید گزارش‌ها خلاف 
نبوده است. ما این راه‌ را باز می‌کنیم که همه بگویند گزارش‌ها 

خلاف بوده است.

محسن کوهکن نیز به عنوان آخرین موافق کلیات این طرح با 
بیان این‌که این طرح با سه دهه تاخیر مطرح می‌شود، اظهار کرد: 
تمام بار بررسی و هزینه رد کاندیداها به دوش شورای نگهبان است 
و این طرح از شورای نگهبان حمایت می‌کند. در مجلس شورای 
اسلامی برای اعضای هیات رییسه هم یکسال زمان پیش‌بینی 
شده است، اما برای حقوق‌دانان شورای نگهبان زمانی دیده 
نشده است. آنها روز اول متواضعانه می‌نشینند و از مجلس شورای 
اسلامی رای می‌گیرند و بعد جواب تلفن ما را هم نمی‌دهند. آقای 
قاضی‌پور که در صداقت‌ش شک نداریم بگوید شورای نگهبان 

چه‌طور با او برخورد کرده است.
کوهکن خطاب به اعضای شورای نگهبان، گفت: شما در مقام 
داوری هستید چرا در مورد یک طرح دوفوریتی موضع‌گیری 
می‌کنید نظر شورای نگهبان برای ما حرف آخر است ولی اما باید 
این قداست را به اظهارنظر تک‌تک اعضاء برگردانیم؟ کسانی که 
رای آورده‌اند از چه چیزی می‌ترسند، می‌ترسند دوباره رد شوند.

بنابراین گزارش،‌ درنهایت پس از اظهارات مخالفان و موافقان 
کلیات این طرح به تصویب مجلس شورای اسلامی رسید.

روز جنجالی و پرحاشیه‌ پارلمان در پی بررسی یک طرح انتخاباتی

تصویب الحاق  یک تبصره به قانون انتخابات 
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تشکر فرمانده کل قوا از سپاه 
پاسداران انقلاب اسلامی

رئیس دفتر نظامی فرمانده معظم کل قوا از تشکر 
معظم له از عملکرد و تلاش‌های خوب سپاه خبر داد.
به گزارش ایلنا، سردار سرتیپ محمد شیرازی 
رئیس دفتر نظامی فرمانده معظم کل قوا در تماس 
تلفنی با سردار سرلشکر پاسدار حسین سلامی، 
فرمانده کل سپاه پاسداران انقلاب اسلامی، پیام 
فرماندهی کل قوا را به مناسبت روز تاسیس سپاه 
به وی ابلاغ کرد. متن پیام فرمانده کل قوا )مدظله 

العالی( به این شرح است:
سلام من را به مناسبت روز تاسیس سپاه به آحاد 
کارکنان سپاه و خانواده‌های محترمشان برسانید. 
از عملکرد خوب و تلاش‌های سپاه تشکر می‌کنم و 

دعاگویشان هستم.
    

هایکو ماس:
تروئیکای اروپایی مخالفتی با 
پرداخت وام به ایران ندارد

وزیر خارجه آلمان اعلام کرد که تروئیکای 
اروپایی مخالفتی با پرداخت وام صندوق‌ بین‌المللی 

پول به ایران ندارد.
به گزارش ایلنا به نقل از اسپوتنیک، »هایکو 
ماس« بعد از گفت‌وگو با وزرای خارجه اتریش، 
سوئیس و لوکزامبورگ گفت که در حقیقت، دولت 
آلمان نگاهی مثبت به احتمال ارائه وام صندوق 
بین‌المللی پول به ایران دارد ولی رای نهایی بستگی 
به چارچوب توافقی دارد که توسط ایران و صندوق 

بین‌المللی پول حاصل می‌شود.
وزیر امور خارجه آلمان همچنین گفت که 
اینستکس باید برای کمک‌رسانی به ایران برای 

مبارزه با ویروس کرونا به کار گرفته شود.
    

واکنش سخنگوی نیروهای مسلح به توئیت 
تهدیدآمیز ترامپ

آمریکایی‌ها به جای قلدری، 
نیروهای‌شان را از کرونا نجات دهند

سخنگوی ارشد نیروهای مسلح در واکنش 
به تهدید اخیر ترامپ مبنی بر این‌که در صورت 
نزدیکی قایق‌های ایران به ناوهای آمریکا در منطقه 
خلیج فارس، به ناوهای این کشور دستور شلیک 
داده است، تاکید کرد: آمریکایی‌ها امروز باید به جای 
قلدری برای دیگران، همه همت خود را بکار بگیرند تا 
آن دسته از نیروهای‌شان را که به ویروس کرونا مبتلا 

شده اند، نجات دهند.
سردار ابوالفضل شکارچی در گفت‌وگو با ایسنا 
در واکنش به اظهارات اخیر  رئیس جمهوری آمریکا  
خاطرنشان کرد: امروز آمریکا به پرچالش‌ترین کشور 
در حوزه کرونا تبدیل شده است و مقامات این کشور 

باید به فکر نجات خود و حل این موضوع باشند.
    

دیدار نماینده ویژه وزیر 
خارجه ایران با مقامات افغان

نماینده و دستیار ویژه وزیر خارجه ایران در امور 
افغانستان با جمعی از مقامات و مسئولان این کشور 

دیدار و گفت وگو کرد.
محمد ابراهیم طاهریان با مقامات و 
شخصیت‌های افغان برای کاهش اختلافات 
سیاسی و ایجاد دولتی فراگیر در این کشور دیدار 

و رایزنی کرد.
    

تاکید کشورهای ضامن روند 
آستانه بر تداوم رایزنی‌ها کردند

وزیران خارجه ایران، روسیه و ترکیه بر لزوم 
تداوم رایزنی‌ها و هماهنگی در عالی‌ترین سطح بین 
سه کشور ضامن روند آستانه به عنوان مهمترین 
و موثرترین روند حل و فصل بحران سوریه تاکید 

کردند.
به گزارش اداره کل اطلاع‌رسانی و امور سخنگویی 
وزارت امور خارجه، در جلسه سه جانبه وزیران امور 
خارجه کشورهای یادشده که دیروز به صورت »تله 
کنفرانس« برگزار شد، محمد جواد ظریف، مولود 
چاووش اوغلو و سرگئی لاوروف آخرین تحولات 
مربوطه از جمله آخرین وضعیت ادلب، کمیته قانون 
اساسی، لزوم لغو تحریم‌های یکجانبه به ویژه با توجه 
به شیوع ویروس کرونا، وضعیت بشردوستانه و 

بازگشت آوارگان رایزنی و تبادل نظر کردند
    

جلسه شورای نگهبان به ریاست 
آیت‌الله جنتی برگزار شد

شورای نگهبان با حضور اکثریت اعضای 
حقوقدان و فقیه این شورا تشکیل جلسه داد.

به گزارش ایلنا، در این جلسه که به ریاست 
آیت‌الله احمد برگزار شد و برخی فقهای شورای 
نگهبان به صورت ویدئو کنفرانس در آن شرکت 
کردند؛ مصوبات ارسالی مجلس و دولت مورد بحث 

و بررسی قرار گرفت.

ماهواره نور به عنوان 
نخستین ماهواره نظامی 
جمهوری اسلامی ایران 
صبح دیروز )چهارشنبه 

۳ اردیبهشت ماه( از 
ماهواره‌بر ۳ مرحله‌ای قاصد 
از کویر مرکزی ایران توسط 

سپاه پاسداران انقلاب 
اسلامی با موفقیت پرتاب 
و در مدار ۴۲۵ کیلومتری 

زمین قرار گرفت

»رابرت لودویک« 
سخنگوی وزارت دفاع 

آمریکا ما همواره با دقت 
در حال بررسی و نظاره 

برنامه‌های ماهواره‌ای ایران 
هستیم و به این بررسی 

ادامه می‌دهیم


